

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕВЕРНОЕ БУТОВО

РЕШЕНИЕ

30 января 2018г. №02/1

О назначении на должность руководителя аппарата Совета депутатов по контракту

R частью 6 37 соответствии с статьи Федерального от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного Российской Федерации», самоуправления В частью 12 статьи Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», частью 6 статьи 20 Закона города Москвы от 22 октября 2008 года № 50 «О муниципальной службе в городе Москве», пунктом 1 статьи 17 Устава муниципального округа Северное Бутово и на основании протокола заседания конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности руководителя аппарата Совета депутатов по контракту от 18 января 2018 года

Совет депутатов муниципального округа Северное Бутово решил:

- 1. Назначить из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, **Радиошкину Анну Валерьевну** на должность руководителя аппарата Совета депутатов по контракту **01 февраля 2018 года**.
- 2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово от 26.09.2017 № 13/1 «О возложении обязанностей руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово»
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Северное Бутово в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://ms-butovo.ru.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Северное Бутово **Курбатова А.А.**